

民权县教育体育局

民教文〔2021〕79号

签发人：朱清华

办理结果：A

对民权县人大十五届四次会议 第3号建议的答复

王帅、王魁、苏参军、马杰、马臣、丁玉莲、马凤琴、张红勋、陈景莲、朱安营代表：

您提出的关于“解决外来务工人员子女教育问题”的提案收悉。现答复如下：

目前我县的确存在城区优质教育资源不足，外来务工人员子女，义务教育就读困难的问题，对此县委县政府和县教体局高度重视，科学谋划、各方筹措资金、划拨教育用地、扩大优质教育资源、合理确定进城务工子女入学条件等，以最大限

度的满足进城务工人员适龄儿童的就学需求。

一、加大对城区教育资源投入，满足外来务工人员子女入学需求

2019年，在撤并一高分校的基础上完成扩建民族学校，新增学位4000多个；今年，东区鲲鹏学校投入使用并开始招生，新增学位3850多个。两所分校先后投入使用，不仅能够解决城区学校长期存在的大班额、超大班额现象，也为进城务工人员子女义务教育就读，享受优质教育资源提供了保障。此外，我县还将通过利用专项资金、改薄资金等对现有学校进行扩容，来满足各方面对更多学位的需求。

二、实行网上招生报名，符合条件外来务工人员子女应入尽入

2020年以来，根据省委省政府、市委市政府、市教育局、县委县政府指导意见和相关文件精神，民权县教体局出台了相关文件，进一步加强招生管理，规范招生秩序，利用省教育厅建立的“河南省义务教育招生服务平台”（<http://ywzs.jyt.henan.gov.vn/>），全县所有义务教育学校全部采用“网上报名、现场确认”的方式进行网上招生报名。

对于务工人员子女，只要满足以下条件就能够应入尽入：**一是**民权县城镇户口或外地人员在民权县有效居住证件；**二是**报名学校学区有效居住证明（房产证、购房合同或租赁合同）；**三是**家长有效务工证明或营业执照。务工人员子女入学后与当

地居民子女享受同等待遇，切实保障外来务工就业人员子女都能够按时高质量接受义务教育。

感谢您对我县教育工作的关心和支持！希望继续给我们的工作提供宝贵的意见和建议。



(联系人及电话：蒋成套 8810906)

抄送：县政府分管领导（1份），县委县政府督查局（1份），
县人大（1份），各协办单位（1份）。
